
1. 2.  Derslerde teknolojinin (bilgisayar, projeksiyon cihazı vb.)
kullanılması

42 yanıt

1. 3.  Derslerin teorik açıdan yeterliliği

42 yanıt

2023-2024 Güz Dönemi Öğrenci
Memnuniyet Anketi
42 yanıt

1.1. Öğretim programının ve ders içeriklerinin güncelliği

42 yanıt

Kesinlikle memnun değilim
Memnun Değilim
Kararsızım
Memnunum
Tamamen Memnunum
Fikrim yok

16,7%

42,9%

31%

Kesinlikle memnun değilim
Memnun Değilim
Kararsızım
Memnunum
Tamamen Memnunum
Fikrim Yok7,1%

14,3%

21,4%

57,1%

Kesinlikle memnun değilim
Memnun Değilim
Kararsızım
Memnunum
Tamamen Memnunum
Fikrim Yok

11,9%

59,5%

16,7%

https://docs.google.com/forms/d/1f1rTEPV6oQobjMQDfJHhjF-zhlQfVS3GG8wiBJeT2UM/edit#start=publishanalytics


1. 4.  Derslerin uygulama açısından yeterliliği

42 yanıt

1. 5. Derslerin laboratuvar açısından yeterliliği

42 yanıt

1. 6.  Laboratuvarların donanım açısından yeterliliği

42 yanıt

Kesinlikle Memnun Değilim
Memnun Değilim
Kararsızım
Memnunum
Tamamen Memnunum
Fikrim Yok9,5%

31%

23,8%

33,3%

Kesinlikle Memnun Değilim
Memnun Değilim
Kararsızım
Memnunum
Tamamen Memnunum
Fikrim Yok

16,7%

11,9%
31%

33,3%

Kesinlikle Memnun Değilim
Memnun Değilim
Kararsızım
Memnunum
Tamamen Memnunum
Fikrim Yok

14,3%
28,6%

26,2% 26,2%



1. 7.  Uzaktan öğretim faaliyetleri

42 yanıt

1. 8.  Eğiticilerle açık ve olumlu iletişim kurma olanağı

42 yanıt

1. 9.  Ders dışı zamanların yeterliliği

42 yanıt

Kesinlikle Memnun Değilim
Memnun Değilim
Kararsızım
Memnunum
Tamamen Memnunum
Fikrim Yok

16,7%

9,5%

35,7%

9,5%

21,4%

Kesinlikle Memnun Değilim
Memnun Değilim
Kararsızım
Memnunum
Tamamen Memnunum
Fikrim Yok

59,5%

33,3%

Kesinlikle Memnun Değilim
Memnun Değilim
Kararsızım
Memnunum
Tamamen Memnunum
Fikrim Yok

16,7%

38,1%

33,3%



1. 10. Dersler ve uygulamaları ilan edilen programa göre yapılması

42 yanıt

1. 11.  Oryantasyon programı

42 yanıt

1. 12.  Üniversitede uygulanan yurt içi (Farabi) ve yurtdışı değişim
(Erasmus vb.) programlarının yeterliliği

42 yanıt

Kesinlikle Memnun Değilim
Memnun Değilim
Kararsızım
Memnunum
Tamamen Memnunum
Fikrim Yok

11,9%

7,1%

42,9%

16,7%

21,4%

Kesinlikle Memnun Değilim
Memnun Değilim
Kararsızım
Memnunum
Tamamen Memnunum
Fikrim Yok7,1%

16,7%

19%

52,4%

Kesinlikle Memnun Değilim
Memnun Değilim
Kararsızım
Memnunum
Tamamen Memnunum
Fikrim Yok

14,3%

47,6%

9,5%

23,8%



1. 13.  Seçmeli ders çeşitliliği

42 yanıt

1. 14.  Staj ve uygulamaların yeterliliği

42 yanıt

1. 15.  Uzaktan eğitim döneminde fakültede kullanılan UZEM sistemi
yeterlidir

42 yanıt

Kesinlikle Memnun Değilim
Memnun Değilim
Kararsızım
Memnunum
Tamamen Memnunum
Fikrim Yok7,1%

11,9%

11,9%

11,9%
31%

26,2%

Kesinlikle Memnun Değilim
Memnun Değilim
Kararsızım
Memnunum
Tamamen Memnunum
Fikrim Yok9,5%

35,7%

19%

31%

Kesinlikle Memnun Değilim
Memnun Değilim
Kararsızım
Memnunum
Tamamen Memnunum
Fikrim Yok

11,9%

16,7%
45,2%

19%



1. 16.  2023-2024 eğitim-öğretim döneminde hibrit eğitim modeli
(çevrimiçi + yüz yüze) uygulamaları için gerekli altyapı fakülte
tarafından sağlanmıştır

42 yanıt

2.1.  Sınav soruları açık ve anlaşılır biçimde soruldu

42 yanıt

2.2.  Dönem başında öğrencilere ölçme ve değerlendirme yöntem ve
kriterlerin açıklanması

42 yanıt

Kesinlikle Memnun Değilim
Memnun Değilim
Kararsızım
Memnunum
Tamamen Memnunum
Fikrim Yok7,1%

11,9%

11,9%
28,6%

40,5%

Kesinlikle Memnun Değilim
Memnun Değilim
Kararsızım
Memnunum
Tamamen Memnunum
Fikrim Yok

16,7%

14,3%

64,3%

Kesinlikle Memnun Değilim
Memnun Değilim
Kararsızım
Memnunum
Tamamen Memnunum
Fikrim Yok

14,3%

11,9%

11,9%

54,8%



2.3.  Sınav soruları öğrenen ve öğrenmeyen öğrenciyi ayırt edebiliyordu

42 yanıt

2.4.  Sınav soruları ile ilgili itiraz süreçleri mevzuata uygun işlemektedir

42 yanıt

2.5.  Ölçme değerlendirme yöntemleri adil ve objektiftir

42 yanıt

Kesinlikle Memnun Değilim
Memnun Değilim
Kararsızım
Memnunum
Tamamen Memnunum
Fikrim Yok9,5%

21,4%

45,2%

14,3%

Kesinlikle Memnun Değilim
Memnun Değilim
Kararsızım
Memnunum
Tamamen Memnunum
Fikrim Yok9,5%

38,1%

16,7%

35,7%

Kesinlikle Memnun Değilim
Memnun Değilim
Kararsızım
Memnunum
Tamamen Memnunum
Fikrim Yok

9,5%

7,1%

19%

61,9%



3.1.  Dönem koordinatörü ile rahatlıkla iletişim kurabilmekteyim

42 yanıt

3.2.  Dönem koordinatörü kişisel ve akademik konularda rehberlik
etmesi

42 yanıt

3.3.  Mezuniyet sonrası hedefler ile ilgili olarak öğrencilere bilgi
sunulması

42 yanıt

Kesinlikle Memnun Değilim
Memnun Değilim
Kararsızım
Memnunum
Tamamen Memnunum
Fikrim Yok

11,9%

78,6%

Kesinlikle Memnun Değilim
Memnun Değilim
Kararsızım
Memnunum
Tamamen Memnunum
Fikrim Yok

73,8%

23,8%

Kesinlikle Memnun Değilim
Memnun Değilim
Kararsızım
Memnunum
Tamamen Memnunum
Fikrim Yok

14,3%

19%

11,9%

31%

19%



4.1.  Dersliklerin kapasitesi yeterlidir (büyüklük vb.)

42 yanıt

4.2.  Dersliklerin ısınması yeterlidir

42 yanıt

4.3.  Dersliklerin aydınlatılması yeterlidir

42 yanıt

Kesinlikle Memnun Değilim
Memnun Değilim
Kararsızım
Memnunum
Tamamen Memnunum
Fikrim Yok

14,3%

9,5%

35,7%

19%

19%

Kesinlikle Memnun Değilim
Memnun Değilim
Kararsızım
Memnunum
Tamamen Memnunum
Fikrim Yok

23,8%

61,9%

Kesinlikle Memnun Değilim
Memnun Değilim
Kararsızım
Memnunum
Tamamen Memnunum
Fikrim Yok

9,5%

16,7%

66,7%



4.4.  Dersliklerin temizliği yeterlidir

42 yanıt

4.5.  Güvenlik hizmetleri yeterlidir

42 yanıt

4.6.  Ders dışı zamanları değerlendirme alanları (dinleme ve ders
çalışma vb.) yeterlidir

42 yanıt

Kesinlikle Memnun Değilim
Memnun Değilim
Kararsızım
Memnunum
Tamamen Memnunum
Fikrim Yok

16,7%

23,8%

42,9%

11,9%

Kesinlikle Memnun Değilim
Memnun Değilim
Kararsızım
Memnunum
Tamamen Memnunum
Fikrim Yok

16,7%

16,7%

57,1%

Kesinlikle Memnun Değilim
Memnun Değilim
Kararsızım
Memnunum
Tamamen Memnunum
Fikrim Yok

19%

26,2%

33,3%

14,3%



4.7.  Derslik dışı alanların düzenlenmesi ve dekorasyonu yeterlidir

42 yanıt

4.8.  Tuvaletlerin bakım ve temizliği yeterlidir

42 yanıt

4.9.  Fakülte kampüsünün yeşil alan ve dinlenme alanları yeterlidir

42 yanıt

Kesinlikle Memnun Değilim
Memnun Değilim
Kararsızım
Memnunum
Tamamen Memnunum
Fikrim Yok9,5%

7,1%

21,4%

31%

23,8%

Kesinlikle Memnun Değilim
Memnun Değilim
Kararsızım
Memnunum
Tamamen Memnunum
Fikrim Yok

11,9%

9,5%

14,3%52,4%

9,5%

Kesinlikle Memnun Değilim
Memnun Değilim
Kararsızım
Memnunum
Tamamen Memnunum
Fikrim Yok

14,3%

9,5%

33,3%

16,7%

23,8%



4.10.  Üniversitenin konferans/panel/seminer etkinlikleri yeterlidir

42 yanıt

5.1.  Kütüphane kapasitesi yeterlidir

42 yanıt

5.2.  Kitap ödünç alma kolaylığı mevcuttur

42 yanıt

Kesinlikle Memnun Değilim
Memnun Değilim
Kararsızım
Memnunum
Tamamen Memnunum
Fikrim Yok

9,5%

9,5%

9,5%
42,9%

26,2%

Kesinlikle Memnun Değilim
Memnun Değilim
Kararsızım
Memnunum
Tamamen Memnunum
Fikrim Yok

21,4%

23,8%

16,7%
31%

Kesinlikle Memnun Değilim
Memnun Değilim
Kararsızım
Memnunum
Tamamen Memnunum
Fikrim Yok

31%
19%

38,1%



5.3.  Kütüphane olanaklarına elektronik ortamda ulaşabilme kolaylığı
vardır

42 yanıt

5.4.  Kütüphane görevlilerinin yaklaşımı uygun ve özenlidir

42 yanıt

5.5.  Kütüphanenin açık kalma süresi yeterlidir

42 yanıt

Kesinlikle Memnun Değilim
Memnun Değilim
Kararsızım
Memnunum
Tamamen Memnunum
Fikrim Yok7,1%

35,7%

9,5%

26,2%

14,3%

Kesinlikle Memnun Değilim
Memnun Değilim
Kararsızım
Memnunum
Tamamen Memnunum
Fikrim Yok7,1%

14,3%

28,6%11,9%

38,1%

Kesinlikle Memnun Değilim
Memnun Değilim
Kararsızım
Memnunum
Tamamen Memnunum
Fikrim Yok

26,2%

23,8%

11,9%
26,2%



6.1.  Öğrenci yemekhanesinden memnunum

42 yanıt

6.2. Yemeğin kalitesi

42 yanıt

6.3.  Yemeğin fiyatı

42 yanıt

Kesinlikle Memnun Değilim
Memnun Değilim
Kararsızım
Memnunum
Tamamen Memnunum
Fikrim Yok

23,8%

33,3%

16,7%

21,4%

Kesinlikle Memnun Değilim
Memnun Değilim
Kararsızım
Memnunum
Tamamen Memnunum
Fikrim Yok

26,2%

23,8%

19% 26,2%

Kesinlikle Memnun Değilim
Memnun Değilim
Kararsızım
Memnunum
Tamamen Memnunum
Fikrim Yok

14,3%

16,7%40,5%

19%



6.4.  Yemek saatleri

42 yanıt

6.5.  Yemek almak için gereken bekleme süresi

42 yanıt

6.6.  Yemekhanenin fiziki koşulları (temizlik, aydınlatma, ısıtma vb.)

42 yanıt

Kesinlikle Memnun Değilim
Memnun Değilim
Kararsızım
Memnunum
Tamamen Memnunum
Fikrim Yok

14,3%

9,5%
66,7%

Kesinlikle Memnun Değilim
Memnun Değilim
Kararsızım
Memnunum
Tamamen Memnunum
Fikrim Yok

16,7%

26,2%

21,4%

31%

Kesinlikle Memnun Değilim
Memnun Değilim
Kararsızım
Memnunum
Tamamen Memnunum
Fikrim Yok7,1%

7,1%
57,1%

16,7%



6.7.  Yemekhane çalışanlarının yaklaşımı

42 yanıt

7.1.  Kulüp etkinlikleri

42 yanıt

7.2.  Sanatsal etkinlikler

42 yanıt

Kesinlikle Memnun Değilim
Memnun Değilim
Kararsızım
Memnunum
Tamamen Memnunum
Fikrim Yok7,1%

11,9%
59,5%

16,7%

Kesinlikle Memnun Değilim
Memnun Değilim
Kararsızım
Memnunum
Tamamen Memnunum
Fikrim Yok

14,3%

9,5%

47,6%

21,4%

Kesinlikle Memnun Değilim
Memnun Değilim
Kararsızım
Memnunum
Tamamen Memnunum
Fikrim Yok

35,7%

14,3%

19%
23,8%



7.3.  Kültürel etkinlikler

42 yanıt

7.4.  Sportif etkinlikler

42 yanıt

7.5.  Sağlık hizmetleri

42 yanıt

Kesinlikle Memnun Değilim
Memnun Değilim
Kararsızım
Memnunum
Tamamen Memnunum
Fikrim Yok7,1%

33,3%

16,7%

21,4%
19%

Kesinlikle Memnun Değilim
Memnun Değilim
Kararsızım
Memnunum
Tamamen Memnunum
Fikrim Yok

16,7%

35,7%

23,8%

16,7%

Kesinlikle Memnun Değilim
Memnun Değilim
Kararsızım
Memnunum
Tamamen Memnunum
Fikrim Yok7,1%

21,4%
40,5%

21,4%



8.1.  Belge alma kolaylığı

42 yanıt

8.2.  Taleplerin sonuçlandırılma hızı

42 yanıt

8.3.  Bilgilerin doğru ve zamanında işlenmesi

42 yanıt

Kesinlikle Memnun Değilim
Memnun Değilim
Kararsızım
Memnunum
Tamamen Memnunum
Fikrim Yok7,1%

42,9%

26,2%

14,3%

Kesinlikle Memnun Değilim
Memnun Değilim
Kararsızım
Memnunum
Tamamen Memnunum
Fikrim Yok

21,4%

9,5%

28,6%

33,3%

Kesinlikle Memnun Değilim
Memnun Değilim
Kararsızım
Memnunum
Tamamen Memnunum
Fikrim Yok

14,3%

21,4%

11,9%

52,4%



8.4.  Personelin yaklaşımı

42 yanıt

8.5.  Öğrenci bilgi sistemi (ÖBS) hizmetinin aktif olarak kullanımı

42 yanıt

9.1.  Kantin ürün çeşitliliği

42 yanıt

Kesinlikle Memnun Değilim
Memnun Değilim
Kararsızım
Memnunum
Tamamen Memnunum
Fikrim Yok

16,7%

14,3%

14,3%

52,4%

Kesinlikle Memnun Değilim
Memnun Değilim
Kararsızım
Memnunum
Tamamen Memnunum
Fikrim Yok

7,1%

9,5%42,9%

33,3%

Kesinlikle Memnun Değilim
Memnun Değilim
Kararsızım
Memnunum
Tamamen Memnunum
Fikrim Yok

14,3%35,7%

19% 21,4%



9.2.  Kantin çalışanların yaklaşımı

42 yanıt

9.3. Kantin  ürün ve hizmetlerin fiyatları

42 yanıt

9.4.  Kantin temizlik

42 yanıt

Kesinlikle Memnun Değilim
Memnun Değilim
Kararsızım
Memnunum
Tamamen Memnunum
Fikrim Yok

11,9%

7,1%

21,4%

57,1%

Kesinlikle Memnun Değilim
Memnun Değilim
Kararsızım
Memnunum
Tamamen Memnunum
Fikrim Yok

7,1%

28,6%

28,6%

26,2%

Kesinlikle Memnun Değilim
Memnun Değilim
Kararsızım
Memnunum
Tamamen Memnunum
Fikrim Yok

19%

16,7%

59,5%



9.5. Kantin kapasite

42 yanıt

10.1.  Fakültenin sağladığı internet hizmetleri

42 yanıt

10.2.  Öğrenci otomasyon sistemi

42 yanıt

Kesinlikle Memnun Değilim
Memnun Değilim
Kararsızım
Memnunum
Tamamen Memnunum
Fikrim Yok

26,2%

11,9%

26,2% 26,2%

Kesinlikle Memnun Değilim
Memnun Değilim
Kararsızım
Memnunum
Tamamen Memnunum
Fikrim Yok

38,1%

45,2%

Kesinlikle Memnun Değilim
Memnun Değilim
Kararsızım
Memnunum
Tamamen Memnunum
Fikrim Yok

14,3%

42,9%

9,5%

23,8%



10.3.   Ders saatleri dışında sunulan teknoloji imkanları

42 yanıt

10.4.  Üniversitenin internet sitesi

42 yanıt

10.5.  Fakültenin internet sitesi

42 yanıt

Kesinlikle Memnun Değilim
Memnun Değilim
Kararsızım
Memnunum
Tamamen Memnunum
Fikrim Yok

28,6%
16,7%

21,4%
23,8%

Kesinlikle Memnun Değilim
Memnun Değilim
Kararsızım
Memnunum
Tamamen Memnunum
Fikrim Yok

16,7%
54,8%

19%

Kesinlikle Memnun Değilim
Memnun Değilim
Kararsızım
Memnunum
Tamamen Memnunum
Fikrim Yok

9,5%

21,4%

45,2%

16,7%



10.6.  Kurumsal mail adresimin bana sağladığı imkanların farkındayım

42 yanıt

11.1.  Sorun ve önerileri iletebilme kolaylığı

42 yanıt

11.2.  Sorun ve önerilere karşı duyarlılık

42 yanıt

Kesinlikle Memnun Değilim
Memnun Değilim
Kararsızım
Memnunum
Tamamen Memnunum
Fikrim Yok

14,3%

47,6%

14,3%

19%

Kesinlikle Memnun Değilim
Memnun Değilim
Kararsızım
Memnunum
Tamamen Memnunum
Fikrim Yok

11,9%

19%

59,5%

Kesinlikle Memnun Değilim
Memnun Değilim
Kararsızım
Memnunum
Tamamen Memnunum
Fikrim Yok9,5%

14,3%
54,8%

19%



11.3.  Öğrencilere yönelik yaklaşım

42 yanıt

11.4.  Öğrencilerin karar alma süreçlerine katılma imkânı

42 yanıt

12. Ağrı İbrahim Çeçen Üniversitesi’ne ilk geldiğiniz zaman bu
üniversite hakkındaki düşünceleriniz hangi düzeydedir?

42 yanıt

Kesinlikle Memnun Değilim
Memnun Değilim
Kararsızım
Memnunum
Tamamen Memnunum
Fikrim Yok

14,3%

16,7%

57,1%

Kesinlikle Memnun Değilim
Memnun Değilim
Kararsızım
Memnunum
Tamamen Memnunum
Fikrim Yok

14,3%
47,6%

28,6%

Çok kötü
Kötü
Kararsız
İyi
Çok iyi

16,7%

9,5%

54,8%

19%



13. Şu anda Ağrı İbrahim Çeçen Üniversitesi hakkındaki düşünceleriniz
hangi düzeydedir?

42 yanıt

Çok kötü
Kötü
Kararsız
İyi
Çok iyi

7,1%

14,3%

40,5%

38,1%

https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms





